

危急关头挺身而出 解救人质光荣负伤

李思杰等看望慰问王培

本报讯(记者 谢晓龙)10月30日,市委常委、组织部部长李思杰看望慰问英勇救人的市公安局特警支队第二特殊警务大队大队长王培,并代表市委、市政府送去慰问金。

当天上午,李思杰到市三院看望慰问了王培及其家人,向他们表示崇高的敬意。他说,王培同志为了人质的安全,不顾个人安危,挺身而出,用自己替换人质,为此负伤,表现得非常英勇。王培身上体现了漯河警察良好的职业操守,他的事迹感人,是出彩漯河人、出彩漯河公安、为漯河争了光,传递了正能量,大家要向他学习。李思杰祝愿王培早日康复,同时叮嘱公安系统、医院有关负责人为其做好保障工作。

又讯(记者 张俊霞)10月30日,受市委常委、宣传部部长周新鹤委托,市委、宣传部、市文明办相关负责人,前往市三院看望慰问英勇救人的市公安局特警支队第二特殊警务大队大队长王培。

市委宣传部、市文明办相关负责人向王培转达了周新鹤的亲切慰问,叮嘱他好好养伤,早日重返岗位。这位负责人说,王培面对持刀男子临危不惧、沉着冷静,表现出了一名优秀民警的良好素质和人民群众的责任担当,践行了人民警察为人民的庄严承诺。市委、宣传部、市文明办将把王培作为“漯河好人”的优秀代表,在全社会深入宣传他的事迹,大力弘扬新风正气,为中原更加出彩增添浓彩。

银行突发劫持案件,面对持刀男子的无理要求,他临危不惧,机智应对,制伏持刀男子,成功解救人质——

特警王培,好样的!

■本报记者 薛宏冰 通讯员 张庆伟

10月28日下午4点左右,市区一家银行内发生了惊险的一幕:一名年轻男子劫持了一名女保安。为避免犯罪嫌疑入激动误伤人质,市公安局特警支队第二特殊警务大队大队长王培用绳子捆绑自己的双手、用鞋带绑住双脚,前去替换人质,趁犯罪嫌疑入分神之际,王培扑向犯罪嫌疑入将其制伏。

银行突发劫持案

10月28日下午,接110指挥中心警令通知,市区某银行发生一起劫持案件,王培立即带领特警队员赶赴现场。赶到现场后,只见一名年轻男子情绪激动地坐在银行角落处的沙发上,将一把约20厘米长的尖头剪刀架在一名女保安的脖子上。这名男子称,不想活了,让民警以暴力方式结束自己的生命。现场数十名民警不敢贸然靠近,担心人质受到致命伤害。民警们反复对其进行劝说,但收效甚微。

王培挺身换人质

“你的命也是命,她的命也是命,都很珍贵,我过去换她。”在僵持近一个小时后,见无法劝犯罪嫌疑入放下剪刀,王培提出用自己换人质的大胆建议。

“王队的提议着实让现场的人们都吓了一跳,大家都替他捏了把汗。”据当时在场的市公安局特警支队第二特殊警务大队四中队队长刘志鹏介绍,王培的提议此前根本没和众人商量,大家听到后都吃了一惊,而王培执意说这是救人质最好的办法。

男子听到王培的建议也犹豫了,在确认王培身上没有武器后他表示同意,但要求王培必须把双手背过去绑住,并且绑住手脚。

“男子的戒备心很强,我帮王队绑住手脚后,他又要求我们重新绑。”市公安局特警支队第二特殊警务大队副大队长李晓辉回忆说。

绑住手脚后,王培蹦跳着到了男子面前。其间,他悄悄解开了手上的绳子。在离年轻男子一米远的地方,王培停了下来,建议年轻男子先放开女保安。

“你现在转过身来让我看看你的手!”男子的一句话让王培的心猛跳,因为王培已经悄悄挣脱了一只手。他立即说:“绳子是你看着绑上的,你还有啥不放心的?”一句话把犯罪嫌疑入说得愣了一下。王培瞅准时机,扑向犯罪嫌疑入将其按倒。现场的民警们飞奔过来一起将犯罪嫌疑入制伏,成功解救出人质。此时,王培已与犯罪嫌疑入对峙了约一个半小时。

王培负伤 人质安全

见王培满脸是血,民警惊呼出声。此时,王培才意识到自己受伤了。原来王培的左眉骨被剪刀划伤了,鲜血顺脸流下,沾湿了警服。经检查,其伤口为外伤,经缝合处理后目前在医院住院观察。

经初步审问,犯罪嫌疑入林某供述,自幼跟随爷奶长大,多年前已辍学打工,目前无固定职业,在打工时心情不好,他企图通过危害社会的方式来结束自己的生命。目前,犯罪嫌疑入已被公安机关刑事拘留。

见王培受伤,同事刘志鹏心疼得直掉眼泪:“你总是这样,不顾及自己。刀子再往下一点点,你的眼睛就保不住了!”

“都过去了,现在不是好好的嘛?”对同事关切的话,王培只是笑笑,停顿一会儿他又说,“这孩子太年轻了,我实在不忍心看着他走上歧途。我们穿着这身警服,就是人民的卫士,责任重大,强制处置是万不得已的行为,这个孩子才19岁,实在不忍心啊!”

中国妇女第十二次全国代表大会开幕

(上接1版)

大会主席团常务主席黄晓薇代表中华全国妇女联合会第十一届执行委员会作了题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 团结动员各族各界妇女为决胜全面建成小康社会实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗》的报告。报告分为五个部分:走进新时代的中国妇女

和妇女组织;用习近平新时代中国特色社会主义思想统领妇女工作新实践;新时代中国妇女的使命和担当;奋力写好新时代妇联工作答卷;将新时代妇联组织改革进行到底。

大会以书面报告形式向代表提交了《中华全国妇女联合会章程(修正案)》草案,请代表审议。



积极行动 抗旱保苗

10月29日,郾城区孟庙镇张仁庄村农民正在抗旱保苗。记者从市农业局种植科了解到,全市233.24万亩小麦已播种完毕,浇灌面积约140万亩。目前,全市农民正积极行动,抗旱保苗。

本报记者 范子恒 摄

脱贫攻坚先进事迹 河南巡回报告会举行

我市组织收听收看

本报讯(记者 左素莉)10月30日,全国脱贫攻坚先进事迹河南巡回报告电视电话会议召开。副市长吕娜在漯河分会场收听收看。

会议指出,6位脱贫攻坚先进典型的报告,语言质朴、情真意切、感人至深。今后,要提升站位,深入贯彻习近平总书记关于扶贫开发的重要论述,用

习近平总书记关于扶贫开发的重要论述武装头脑、指导实践、推动工作。要营造氛围,充分发挥先进典型在脱贫攻坚中的示范作用,加大宣传力度,扩大先进事迹的覆盖面和影响力。要不忘初心,牢记使命,持续奋斗,扛牢脱贫攻坚责任,提升脱贫攻坚质量,确保如期完成打赢脱贫攻坚战目标任务。

寄往边防哨所的爱心包裹

■本报记者 左素莉

从2013年起,源汇区马路街街道建设路社区工作人员李丹为西藏查果拉哨所、詹娘舍哨所寄包裹,为哨兵寄去衣物、生活用品等,一直坚持至今。

2013年有天晚上,李丹浏览新闻,看到查果拉哨所的一位战士在风雪中站岗的照片。照片中,边防战士帽子上、大衣上、口罩上都覆盖着厚厚的冰碴和雪花,让李丹非常感动。从那时起,她便开始给查果拉哨所的战士们寄包裹。

2015年,李丹又从新闻报道中了解到,西藏詹娘舍哨所四周全是悬崖峭壁,哨所位于用钢筋水泥撑起的高脚屋上,四周围着一圈起保护作用的铁栅栏。哨所风大,官兵站岗只能腰拴背绳,防止被狂风卷下山崖。战士们顶着风雪站岗的报道又触动了她。2015年8月2日,建军节的第二天,李丹为詹娘舍哨所寄出了第一个爱心包裹。

由于不想让边防官兵知道自己的身份,李丹在寄包裹时特意留下一个错误的地址。但是,按照邮局规定,她必须留下自己的名字和电话号码。十多天以后,她忽然接到一个从西藏打来的电话,对方说她寄送的包裹已经收到了,并且向她表示了感谢。当听到寄的物品已经成功送到边防官兵手中时,她感到很快活。

就这样,自2015年开始,每隔几个月,李丹都会为詹娘舍哨所寄去一个包裹,一直坚持到现在。除了食品、生活用品,她还寄过防晒霜和鞋垫。

因为一次视频通话,李丹坚守了4年的小秘密被“揭开”了。2018年2月8日是“小年”,当晚9点钟左右,李丹的微信上忽然有人添加好友,通过后,对方直接发起了视频通话邀请,没有多想的李丹点开了视频通话,等待她的却是一个天大的惊喜,对方竟然是詹娘舍哨所的官兵。边防官兵一向向她打招呼,并送上了新春的祝福。为了感谢她送来的温暖,他们弹着吉他为她唱了一首《当兵前的那晚上》。

2月8日晚,新华社发了一篇题为《李丹,请你给我站出来!因为,今天三军将士要向你敬礼!》的文章,一个个詹娘舍哨所官兵为李丹唱歌的视频火爆各大媒体和网站,众多网友纷纷转发点赞。一夜之间,李丹成了“网红”。

李丹给边防战士寄包裹的事情,连她父母、朋友和同事都不知道,大家都是从新闻中得知这件事的。此事传开后,同事们都炸开了锅,纷纷夸李丹有爱心。

在马路街街道党工委的大力支持下,建设路社区于2018年7月正式成立了“李丹爱心联盟”,设立了专项账户,制订了严格的管理制度,帮助李丹为边防战士送去更多的关爱和温暖。



漯河十大青年工匠风采

王剑飞:弧光耀人生



王剑飞,男,汉族,31岁,现任世林(漯河)冶金设备有限公司机械分厂装配班班长。

一直从事电焊工作,他能吃苦、爱钻研。上班时,他认真学习实际操作技术,虚心向老师傅请教。下班后,他经常翻阅焊接理论书籍,在知识的海洋里吸取营养。他不断创新,节约了焊丝,缩短了工时,延长了焊机使用寿命,承接了多项高技术要求的焊接任务,从一名焊工学员成长为公司技术骨干。他言传身教,打造出一支高效精干的班组队伍,先后多次被派往国内各大钢铁公司完成铸钢机现场安装任务。参加工作十多年来,他获得各类革新改进奖40多项,成为公司“田京卫劳模创新工作室”的一名骨干成员。他曾获得“漯河市技术能手”称号,今年6月被评为“漯河十大青年工匠”。



漯河市关于省委省政府 第二环境保护督察组 交办问题的公示(第六批第一次公示)

2018年10月29日,省委、省政府第二环境保护督察组向我市交办第6批群众投诉举报和督察组暗查发现问题共32件。按县区和部门统计,临颖县5件,舞阳县3件,郾城区12件,源汇区5件,召陵区2件,经济技术开发区2件,市城乡一体化示范区1件,西城区2件,要求办结时间2018年11月3日。

漯河市环境保护督察整改工作领导小组办公室 2018年10月29日

关于开展利用虚假证明 偷逃房地产交易税收 专项检查的通告

为整顿规范房地产交易环节税收秩序,打击偷逃税行为,现就市区范围内开展房地产交易税收专项检查工作的有关事宜,通告如下:

一、纳税人自查自纠阶段。自2016年1月1日起,凡漯河市市区范围内在房屋买卖过程中利用假户籍证明、假婚姻状况证明、假房屋查封证明等虚假证明材料偷逃税收的纳税人,自本通告发布之日起至2018年11月15日,应主动向漯河市税务局稽查局、漯河市税务局第一稽查局,如实报告虚假申报房产交易信息的情况,及时补缴应纳税款。纳税人主动向税务稽查部门报告虚假申报房产交易信息,并主动到税务稽查部门如实说明情况,不自觉地补缴税款或不足额

补缴税款的纳税人,税务机关将在专项检查阶段严厉查处,依法追征应纳税款,予以行政处罚,并按照有关失信制度规定,予以联合惩戒,在媒体上公开曝光;违法情节严重涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

三、市区所有房地产开发企业、房地产中介机构均应严格遵守税法,依法办理房屋买卖合同手续,严禁采取唆使、协助、代办以及提供其他便利等方式,为买房人、卖房人办理或者提供虚假证明手续,偷逃税款,一经发现和查实,将按照《中华人民共和国税收征收管理法》及其实施细则从严从重处理;情节严重涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

四、本通告自发布之日起实施。 联系电话:0395-2933005 0395-3132110 漯河市税务局稽查局 漯河市税务局第一稽查局 漯河市税务局第二税务分局 2018年10月23日

竞争性谈判公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采购中心对漯河市公安局交通管理支队警用摩托车技术升级改造配套设备项目进行竞争性谈判采购,欢迎符合本项目要求的供应商参加谈判。现将有关事项公告如下:

一、采购编号:漯采谈判采购-2018-27号。

二、对投标人的资质要求:1.必须符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。2.开标时须提供有效营业执照或其他组织(登记)证书原件和复印件。3.如法定代表人(负责人)参加开标会,开标时请提交法定代表人(负责人)身份证原件和复印件;如委托代理人参加开标会,开标时请提交法定代表人(负责人)委托授权书原件、被授权人身份证原件和复印件。4.本项目不接受联合体参加,供应商应为独立法人资格。

三、采购内容(采购预算:71万元):警用摩托车技术升级改造配套设备(具体内容详见采购要求)。

四、报名及谈判文件领取信息:1.凡有意参加供应商在投标之前须在漯河市公共资源交易信息网完成企业注册和CA数字证书认证办理。于2018年10月30日8时年11月1日17时,在漯河市政府采购电子交易系统下载招标文件,方可参加投标。凡未按本公告规定下载招标文件,的,投标无效。2.企业注册和CA数字证书认证办理请参考漯河市公共资源交易信息网下载中心的相关说明。

五、投标文件的递交:1.网上递交:投标人应当在递交投标文件截止时间前,通过互联网使用CA数字证书登录漯河市政府采购电子交易平台,将已加密电子投标文件上传,并确定已加密投标文件保存上传成功。逾期未上传或未加密的投标文件,招标人将拒收。2.现场递交:投标人应当在投标截止时间前,将纸质投标文件(正本一份、副本一份)、未加密电子投标文件和已加密电子投标文件的备份以光盘或U盘的形式,按照招标文件要求密封和加写标记后,递交到开标现场(提交响应文件截止时间之后送达的响应文件将被拒收)。3.投标文件递交截止时间:2018年11月6日上午9:00。

六、谈判时间:2018年11月6日上午9:00,谈判地点(谈判文件接收地点):漯河市政府公共资源交易中心开标室(漯河市郾城区嫩江路工商联大厦九楼)。

七、采购中心联系人:魏女士 联系电话:0395-3162276

八、本次谈判全部信息以河南省政府采购网、漯河市政府采购网(http://luohe.hnpg.gov.cn)、漯河市公共资源交易信息网上所发布的为准。

九、监督部门及电话: 漯河市财政局 0395-3150223

十、其他:漯河市政府采购中心的谈判项目不收取标书费及任何服务费用。 漯河市政府采购中心 2018年10月26日

关于涉黑涉恶违法犯罪线索有奖举报的通告

为充分发动人民群众积极参与打击涉黑涉恶违法犯罪活动,实现平安漯河的目标,现将举报涉黑涉恶违法犯罪线索有关奖励事项通告如下:

一、联系方式 (一)举报电话:0395-110 15239567110(只接受信息举报); (二)信件邮寄:漯河市扫黑办; (三)互联网邮箱:lhshcejbzx@163.com。

二、奖励标准 根据《漯河市关于群众举报黑恶势力违法犯罪线索的奖励办法》规定,举报的涉黑涉恶违法犯罪线索,经查证属实,区分情况,分别给予举报人不同的奖励,最高一次性奖励人民币50000元,并对举报人的个人信息严格保密。

三、有下列情形之一的,不属于奖励范围: (一)犯罪嫌疑人、被羁押人员、服刑人员检举揭发的; (二)公安机关事先掌握的; (三)国家工作人员在其职责范围内知悉的; (四)负有特定义务的人员举报的; (五)其他不属于奖励范围的情况。

四、严禁借举报之名诬告陷害他人或虚报冒领奖金,违者依法追究其法律责任。 漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室 2018年10月31日

公告

漯不动产权登记(2018)第779期 根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m²)	权利人	房屋坐落	证号	面积(m²)
吴伟军	老街	20110000222	37.63	吴伟军	老街	20110000232	42.16
吴伟军	老街	20110000244	43.75	吴伟军	老街	20110000246	30.91
吴伟军	老街	20110000223	45.31	吴伟军	老街	20110000255	46.94
吴伟军	老街	20110000254	52.37	吴伟军	老街	20110000238	45.31
吴伟军	老街	20110000233	37.12				
吴伟军	老街	20110000226	45.31				